

# 厦门市集美区华锐双语学校校服管理工作 情况报告

为进一步规范我校校服采购管理，确保校服质量安全，切实维护学生和家长的利益，现将我校校服管理情况报告如下：

## 一、校服采购模式

我校严格按照相关规定进行校服采购。在采购过程中，坚持公开、公平、公正的原则，通过竞争性磋商的方式确定校服供应商。在选择供应商时，综合考虑其生产资质、产品质量、价格、售后服务等多方面因素，以确保为学生提供优质、舒适且价格合理的校服。

## 二、意向摸底情况

在每次校服采购前，学校都会通过多种方式广泛征求学生和家长的意见。如发放调查问卷，内容涵盖校服款式、颜色偏好、价格接受范围等方面；召开家长会，面对面与家长沟通交流，了解他们对于校服采购的想法和建议。经统计，90%以上的家长和学生同意采购校服，充分尊重了学生和家长的意愿，确保采购工作能够顺利开展。



### 三、家委会授权委托情况

家委会高度重视校服采购工作，积极参与其中。在家委会会议上，经过充分讨论和沟通，家委会一致授权委托学校负责校服采购相关事宜。学校也及时向家委会反馈采购工作的进展情况，确保采购过程透明、公正。

### 四、合同签订情况

在确定校服供应商后，学校及时与其签订详细的采购合同。合同中明确了校服的款式、规格、质量标准、价格、交货时间、售后服务、双方权利义务以及违约责任等关键内容，为保障校服质量和学生权益提供了有力的法律依据。

### 五、质检报告情况

供应商严格按照合同要求，提供每批次校服的质检报告。质检报告由具有法定资质的检验机构出具，报告内容涵盖甲醛含量、可分解致癌芳香胺染料、绳带要求、纤维含量等各项关键指标，确保校服质量符合国家标准和相关规定。学校在接收校服时，也会认真核对质检报告，对校服质量进行严格把关。

### 六、2023 年秋至今采购情况

自 2023 年秋至今，我校共进行了 2 次校服采购。采购

的校服包括夏季正装、夏季运动装和休闲装，春秋正装和休闲装，以及冬装和配饰；采购数量共计 162 套，满足了不同年级、不同季节学生的着装需求。每次采购工作都严格按照既定程序进行，确保了校服的及时供应和质量稳定。

### 七、收费情况

学校不参与校服收费环节，家长通过供应商指定的线上平台自主完成购买，支付价格严格按照合同定价，平台操作流程和支付明细均对家长公开透明。

### 八、资助贫困生情况

经全面排查，目前我校暂无家庭经济苦难学生，因此尚未开展针对贫困生的校服资助工作。但学校已建立贫困生动态检测机制，一旦发现有学生存在经济困难需要校服资助，将立即启动相应帮扶措施。

未来，我校将继续优化校服管理工作，进一步加强监督力度，确保校服采购与管理的每一个环节都严格规范运行，不断提升校服管理工作的服务质量和水平。

厦门市集美区华锐双语学校

2025 年 4 月 17 日



